

Хороший вечер для хороших людей

# 7 ВЕЧЕРОВ

*Ваши*

## В САРАПУЛЕ

№ 23

15 июня 2016 г.



**ТВ**  
20 - 26 июня  
2016 г.

**КОНКУРС ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА:  
НАЧИНАЕМ ГОТОВИТЬ ПОБЕДИТЕЛЕЙ**

**Подробности на стр. 16**

СР. 15.06	ЧТ. 16.06	ПТ. 17.06	СБ. 18.06	ВС. 19.06	ПН. 20.06	ВТ. 21.06
+25 ☁️☀️ +13	+28 ☁️ +16	+29 ☁️ +16	+27 ☁️☀️ +15	+24 ☁️ +16	+23 ☁️☀️ +14	+25 ☁️☀️ +16

## НОВОСТИ САРАПУЛА

# ТУРИСТИЧЕСКИЙ БРЕНД ПОЯВИЛСЯ У САРАПУЛА

Визуальный туристический бренд города соответствует исторической идентичности: речной фасад города – река Кама – и архитектурная доминанта берега – водонапорная башня в стиле модерн – как части инженерной истории купеческого города.

В настоящее время в Сарапуле разработана программа продвижения туристического бренда, прописаны мероприятия, включающие благоустройство городских территорий, разработку и внедрение навигации в городе, регламент использования рекламных конструкций на фасадах зданий. Также ведется работа со СМИ и в сети Интернет



с целью формирования «картинки города», распространяются видовые фотографии с хэштегом #приветизСарапула. В разработке находится сайт Sarapultravel.ru.

Бренд города уже был презентован на выставке «Туризм. Спорт. Отдых», которая проходила в апреле этого года в Ижевске. Стенд города Сарапула, выдержанный в стилистике бренда, был признан лучшим.

## В САРАПУЛЕ ОСВЯЩЕН СЕДЬМОЙ ПРАВОСЛАВНЫЙ ХРАМ



**Анастасиевская церковь при женской исправительной колонии № 12 стала седьмым храмом в Сарапуле.** Как сообщает пресс-служба Сарапульской епархии, чин освящения и Божественную литургию святителя Иоанна Златоуста совершил Преосвященный Антоний, епископ Сарапульский и Можгинский. Совершив крестный ход вокруг храма, он обратился к присутствующим со словом архипастырской проповеди. Епископ Антоний тепло поблагодарил руководство и сотрудников колонии № 12, всех спонсоров и благодетелей, на чьи средства и чьим личным радением был воздвигнут храм. Лица, наиболее потрудившиеся в деле строительства храма, были награждены медалями Сарапульской епархии в честь святого Амвросия, епископа Сарапульского и архиерейскими грамотами.

Ранее для тюремного служения в Сарапуле существовала церковь Александра Невского. В 1918 году храм был разрушен при большевистском восстании.

## «МОЛОДЕЖНАЯ КВАРТИРА» ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ САРАПУЛА

**Молодым семьям предоставляется субсидия на приобретение жилого помещения на первичном рынке жилья.** При наличии или рождении третьего ребенка предоставляется социальная выплата в сумме 300 тыс. рублей на погашение основного долга по ипотеке (для участников данной программы). В программе «Молодежная квартира» в городе Сарапуле участвуют два застройщика, которые предлагают молодым семьям приобрести благоустроенные квартиры по цене 38 тыс. рублей за 1 кв. м: ООО «ЭГЗ – Строй» – во вновь построенном трехэтажном доме по адресу: г. Сарапул, 5-й Зеленый проезд, 43; ООО «КБ – строймонтаж» – в строящемся 10-этажном доме по ул. Мельникова в микрорайоне Элеконд.

Право на участие в программе «Молодежная квартира» имеют молодые семьи (до 35 лет), нуждающиеся в улучшении жилищных условий, а также те, кто был признан нуждающимся в улучшении жилищных условий ранее и принят на учет в Администрации города Сарапула для получения жилищного займа.

Для получения консультации обращаться в каб. № 101 Администрации города Сарапула.

## НОВОСТИ



## ПОЕХАЛИ!

В преддверии Дня трудовой славы завода ОАО «СПЗ» организует велопробег, посвященный Году российского кино.

Маршрут велопробега пройдет по местам города, где в разные годы снимались отечественные фильмы. Это территория ОАО «СПЗ», где снимались кадры первого советского звукового художественного фильма «Путевка в жизнь»;

художественно-выставочный комплекс «Дача Башенина», Дворец культуры ЗиО, Сарапульский драматический театр, редакция газеты «Красное Прикамье», типография и набережная реки Камы. Принять участие смогут все желающие работники ОАО «СПЗ», единственное условие – наличие двухколесного транспорта.



# САРАПУЛЬСКИЙ РАДИОЗАВОД НА ПУТИ РАЗВИТИЯ

МОЙ ГОРОД \* МОЙ ЗАВОД \* МОЯ СЕМЬЯ



## КОНКУРС ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА: НАЧИНАЕМ ГОТОВИТЬ ПОБЕДИТЕЛЕЙ!

В преддверии Дня трудовой славы завода на Сарапульском радиозаводе состоялось одно из самых долгожданных и значимых мероприятий – конкурс профессионального мастерства.



Традиционно конкурс проводился для токарей и фрезеровщиков или для монтажниц радиоэлектронной аппаратуры и приборов. В этом году впервые в мастерстве состязались контролеры и слесари-сборщики РЭА и приборов. Выбор профессий не случаен – мы планируем принять участие в Общероссийском отраслевом конкурсе профессионального мастерства для работников радиоэлектронной промышленности.

Победа Анны Чернышевой, монтажницы РЭА и приборов СЦ № 90, в конкурсе профессионального мастерства «Лучший по профессии», который состоялся в г. Воронеже в прошлом году, стала неожиданностью для других участников и очень значимым событием для нашего предприятия – мы вновь убедились в ценности наших кадров, изменилось отношение к ОАО «СРЗ» у

других предприятий. Надеемся подтвердить потенциал наших рабочих и вернуться с победой и в следующий раз, поэтому готовиться начинаем заранее.

Специфика сборочных цехов Сарапульского радиозавода разная, поэтому очень трудно выбрать изделие, обеспечивающее равноправное участие конкурсантов, разработать четкие критерии оценки и впоследствии определить победителей. В ходе подготовки и проведения этого мероприятия мы столкнулись и с рядом других проблем и вопросов, которые необходимо будет учесть в будущем.

Награждение победителей состоится 1 июля на праздничном митинге, посвященном Дню завода.

*Т. Шитова,  
начальник бюро  
по подготовке  
и повышению персонала*



## СПОРТ – ЭТО ЖИЗНЬ!

К 2020 году минимум 40% жителей Удмуртии должны заниматься физкультурой. Такую задачу перед регионом поставил президент России Владимир Путин. Глава республики Александр Соловьев призвал все спортивное сообщество Удмуртии поддержать лидера нашей страны и взять курс на этот ориентир. В настоящее время со спортом дружат лишь около 30% населения республики. Городская спартакиада сегодня – хороший стимул привлечения населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом.

8 июня в актовом зале администрации Сарапульского района состоялось награждение победителей и призеров спартакиады трудящихся. Почетные грамоты за активное участие в спартакиадном движении вручили и работникам ОАО «Сарапульский радиозавод».

В октябре 2015 года стартовала Спартакиада среди работников учреждений, предприятий и организаций всех форм собственности. 16 команд предприятий города соревновались в 13 видах спорта. С января 2016 года свои способности в соревнованиях по стрельбе, боулингу, дартсу, плаванию и настольному теннису демонстрировали руководители предприятий, организаций и учреждений города. Каждый участник спортивных мероприятий на личном примере показывал, как нужно относиться к спорту и здоровью. Стремясь к заветной победе, спортсмены проявляли свои самые ценные качества – настойчивость, упорство и силу волю.

Открыл церемонию награждения глава Сарапула Александр Ессен. Поздравляя участников со спортивными достижениями, он отметил, что, несмотря на то что каждый талантлив по-своему, всех нас объединяет любовь к спорту. «Вы – хороший пример для окружающих.

Надеюсь, что в ближайшее время единомышленников, приверженцев здорового образа жизни станет больше», – сказал глава города. Заместитель министра по физической культуре, спорту и туризму УР Максим Сорокин добавил, что участники соревнований уже победители, потому что отказываются от вредных привычек, занимаются спортом и ведут здоровый образ жизни.

Сборная ОАО «СРЗ» уже на протяжении многих лет входит в группу сильнейших команд. За всю историю существования спартакиадного движения спортсмены Сарапульского радиозавода показывали разные результаты. Команда становилась лидером состязания и сдавала позиции в своей подгруппе, уступая



практически всем своим соперникам. Однако даже в самые трудные для предприятия времена в сердце каждого работника радиозавода жила надежда вернуть былую славу. Спортивную в том числе. Проявляя боевой спортивный дух, участники спартакиады боролись за победу на пределе своих возможностей. В этом спортивном сезоне сборная СРЗ в середине рейтинговой таблицы. «Это неплохой результат. Упущенное мы еще на-

верстаем», – в один голос утверждают заводчане Татьяна Соснина, Ирина Памеева, Ирина Девятова, Дарья Шадрин, Иван Коновалов и Антон Пименов.

Руководителей предприятий и трудовые коллективы Сарапула за поддержку спартакиадного движения поблагодарил начальник управления физической культуры и спорта Сарапула Денис Шакиров и пожелал новых трудовых и спортивных успехов.

